

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Banca Intesa podržala „Dan malih i srednjih preduzeća“ u organizaciji Konfindustrija Srbija

Jačanje malih i srednjih preduzeća

Sremska Mitrovica – 10. novembar 2016. - Danas je u Sremskoj Mitrovici održana manifestacija “Dan malih i srednjih preduzeća” – PMI Day 2016, koju je organizovala Konfindustrija Srbija, asocijacija italijanskih industrijalaca, uz institucionalnu podršku grada Sremske Mitrovice i gradonačelnika Vladimira Sanadera i u saradnji sa Banca Intesa.

„Naša inicijativa obraća se mladima koji predstavljaju najvredniji resurs koji ova zemlja ima. Želimo da mladim generacijama PMI Day bude prilika da iz jedne šire perspektive sagledaju kako naše firme organizuju poslovanje, da steknu uvid u napore koje mi privrednici ulažemo kako bismo promovisali preduzetnički duh i unapredili privredni ambijent“, izjavio je Erik Kosuta, predsednik Konfindustrije Srbija, obraćajući se na konferenciji za štampu povodom manifestacije.

Događaj je ispratila i pomoćnica ministra privrede za mala i srednja preduzeća Katarina Obradović Jovanović koja je konstatovala da je „Država više nego ikad okrenuta razvoju preduzetništva i malih i srednjih preduzeća. U Godini preduzetništva, ne samo da kroz 33 različitih programa pruža finansijsku i nefinansijsku podršku ovom sektoru, već preduzima i konkretne korake na uvođenju dualnog obrazovanja. Značajnu ulogu u ovom poslu imaju preduzeća, i to ne samo u smislu da kažu kakvi su im kadrovi potrebni, već da uzmu aktivnu ulogu u njihovom obrazovanju“

“Dan malih i srednjih preduzeća” – PMI Day 2016 bio je prilika za uspostavljanje dijaloga između sveta privrede, prosvete i lokalne zajednice, gde su tri kompanije Luvata, Steeltec i Labor legno, otvorile vrata svojih proizvodnih pogona đacima, profesorima, kao i lokalnoj zajednici kako bi podelili sa mladima svoj uvid u svet proizvodnje, odnosa sa zaposlenima i značaj kreiranja odgovarajućeg obrazovanja koje priprema buduće kadrove.

Reč je o inicijativi koju promoviše i po sedmi put u Italiji organizuje Confindustria, najveće i najznačajnije italijansko udruženje proizvodnih i uslužnih kompanija, a ove godine po prvi put događaj je organizovan i u Srbiji.

Čitav niz obeležja manifestacije, počev od vizuelnog pa sve do samog koncepta organizacije, vođen je motivom „Industrijalizujemo se!“ s jasnom porukom koja upućuje na sve intenzivniji razvoj i širenje preduzetničkog duha među mladim ljudima.

Poruku podrške budućim inicijativama koji imaju za cilj jačanje veze između italijanske privrede u Srbiji i obrazovnog sistema uputio je i savetnik Ambasade Italije g. Serđo Monti, kao i Gabrijela Grujić–Garić, savetnica ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja za dualno obrazovanje: „Model aktivnog učeničkog rada u kompanijama baziran je na stavovima i potrebama kompanija i oni čine osnovno polazište u kreiranju ovog modela. Učenici dobijaju priliku da časove praktične nastave obavljaju u privrednim subjektima u “


realnom radnom okruženju" i da u skladu sa mogućnostima kompanija dobijaju određene vrste naknada.“

Značaj događaja kroz podršku njegovoj realizaciji prepoznala je i Banca Intesa, članica međunarodne bankarske grupacije Intesa Sanpaolo sa sedištem u Italiji, i vodeća banka na tržištu Srbije.

„Kao najveći kreditor domaće privrede u celini, kao i sektora malih i srednjih preduzeća, Banca Intesa je podržala ovaj projekat u želji da na još jedan način doprinese jačanju ovog strateški važnog segmenta ekonomije Srbije. Zahvaljujući razvijenoj ponudi proizvoda, snažnoj bazi klijenata i posebnom servisnom modelu, Banca Intesa je u toku prvih devet meseci 2016. podržala mala i srednja preduzeća sa 240 miliona evra novih kredita, ostvarivši rast od 15 odsto u odnosu na prethodnu godinu“, izjavila je Marija Radivojević, regionalni direktor za poslovanje sa privredom Banca Intesa.

* * *

Konfindustrija aktivno posluje u Srbiji već gotovo pet godina sa zadatkom da radi na koordinaciji i predstavljanju italijanske privrede u Srbiji, kao i na jačanju privredne saradnje italijanskih i srpskih kompanija u svim sektorima industrije i u sektoru usluga. Konfindustrija Srbija trenutno broji preko 170 kompanija u članstvu. Konfindustrija Srbija je, kao međunarodno predstavništvo, deo sistema najvažnije organizacije industrijalaca u Italiji - **Konfindustrije (konfederacije italijanske industrije)** koja broji preko 150.000 kompanija u sastavu, učlanjenih dobrovoljno, a čiji su predsednici uvek bili najvažniji privrednici Italije. Konfindustrija je organizovana teritorijalno i po industrijskim sektorima, i aktivan je sagovornik Vlade Italije o merama ekonomske politike, a sa dugogodišnjim prisustvom u Briselu.

Banca Intesa ad Beograd, članica **INTESA**  **SANPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,42 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od 4,4 milijarde evra, ukupnim depozitima od 2,8 milijardi evra i ukupnim plasmanima od 2,3 milijarde evra, Banca Intesa predvodi listu najuspešnijih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini oko 170 ekspozitura širom Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, kao i profesionalnom timu od oko 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje stabilne rezultate u svim oblastima poslovanja razvijajući aktivnosti u segmentu poslovanja sa stanovništvom i malim biznisom, privredom i lokalnim samoupravama.